

# 出彩中原 党旗鲜艳

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进 · 河南人大篇

## 守初心担使命 河南人大风华正茂

始终

对党忠诚  
心系人民  
高度负责

本报讯(河南法制报记者 林栋/文图)昨日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行。省人大常委会省级领导同志和机关干部职工集中收看大会直播。

收看结束后,大家纷纷表示,习近平总书记的重要讲话,全面回顾了我们党100年来所走过的波澜壮阔的历史进程和作出的伟大历史贡献,为实现中华民族伟大复兴提供了基本遵循,指明了前进方向;要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢记初心使命,从党的百年伟大征程中汲取奋进力量,始终对党绝对忠诚,始终把人民牢记在心,始终对事业发展高度负责,更好地肩负起地方国家权力机关的职责,以扎扎实实的工作成效向党的百年华诞献礼。



省人大常委会省级领导同志和机关干部职工集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播

### 郑州 党课进村 推进“三农”建设

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 董毅飞)近日,郑州市人大常委会主任胡荃到登封市北高庄村宣讲党史,并与基层党员干部交流党史学习教育心得,勉励大家传承红色基因,坚定理想信念,强化使命担当,加快推进美丽乡村建设。

近年来,北高庄村以乡村振兴战略实施为抓手,从统筹推进“三农”发展到美丽乡村建设、精品村建设,各项工作均取得了明显成效。针对北高庄村的下一步发展,胡荃建议,要树牢绿色发展理念,补齐基础设施短板,深入挖掘人文资源,全力打造具有地方特色的美丽乡村郑州品牌。



济源

近日,济源市人大常委会机关举行“七一”入党宣誓暨建党100周年表彰活动。91岁老党员王万兴手持“光荣在党50年”纪念章激动不已。

丁玲玲 摄影报道

### 安阳 书画展览 庆祝百年华诞

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 范雷)6月29日上午,安阳市人大常委会举办“庆祝中国共产党成立100周年”书画作品展。市人大常委会主任徐家平参加。

此次书画作品展以讴歌党的百年光辉历程和伟大成就为主线,通过书画艺术的形式展现党的光辉历程和丰功伟绩。

展出的书画作品主题鲜明,为建党100周年献上了最美好的祝愿。

据悉,市人大常委会精心筹划、周密准备,书画展得到了全市人大系统工作人员、人大离退休老同志以及社会广大书画爱好者的热烈响应,共征集作品200余幅,展出优秀作品100余幅,展期将持续至今年年底。

### 信阳 走访慰问 见证初心使命

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 杨辉)6月27日上午,信阳市人大常委会党组书记、主任谢天学赴光山县看望慰问老党员和烈士家属,并为老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章,向他们致以亲切的问候和崇高的敬意。

光山县砖桥镇彭冲村老党员黄世敏

党龄52年,曾荣获“信阳市优秀共产党员”荣誉称号。谢天学为他戴上“光荣在党50年”纪念章,感谢他为党的事业所作出的贡献。

随后,谢天学来到光山县槐店乡大栗树村李道洲烈士的父亲李春旺家中,带来真挚的祝福与问候。



新乡

6月28日,新乡市人大常委会组织机关党员干部,参加“唱支山歌给党听”新乡市庆祝建党100周年文艺演出。图为演出现场。

凌波 摄影报道

### 太康 集中座谈 讴歌丰功伟绩

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 张忠臣 王博)为回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,动员全县各级人大代表凝聚力量再启航,6月29日下午,太康县人大常委会组织召开四级人大代表迎接建党百年座谈会。太康县人大常委会主任张思民等出席会议。

会上,部分代表结合自身的工作和生活经历,谈党的百年伟绩、谈建党百年感想、谈深刻体会,通过座谈的形式跟党说说知心话、向党致敬、为党祝福,共同庆祝中国共产党百年华诞。会议还发放了太康县人大常委会为献礼建党百年制作的《太康人大记忆》纪念册。